Я, Гнатюк Михайло Георгійович, обраний депутатом Чернівецької обласної ради 8 скликання від Політичної партії "ЕДИНА АЛЬТЕРНАТИВА" у 2020 році.
Я приймаю громадян кожного другого та четвертого вівторка місяця з 15 до 17 години за адресою, м. Чернівці вул. Руська 207 А, тел. (099) 187 0561 (місце роботи) та 050 670 34 16.
Моя діяльність як депутата Чернівецької обласної Ради зосереджена на відстоюванні законних прав громадян. Протягом звітного періоду я провів ЗО прийомів громадян . Звернення громадян в основному стосувалися надання медичних та юридичних консультацій , роз’яснення щодо діяльності органів місцевого самоврядування, державних органів влади, сприяння у вирішенні спірних питань, надання матеріальної допомоги. З депутатського фонду я надав матеріальну допомогу 23 громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Протягом звітного періоду (01.01.2024 р. - 31. 12.2024 р.) я взяв участь в роботі всіх сесій обласної ради 8 скликання та засідань постійної комісії обласної Ради з питань охорони здоров'я, праці, соціального захисту та підтримки учасників АТО і членів їх сімей.
Крім сесійних засідань та засідань комісії, я беру активну участь в житті громади. Постійно разом з однопартійцями проводжу роботу щодо патріотичного виховання молоді. Регулярно відвідую збери мешканців мого виборчого округу, що б завжди бути в курсі проблем і потреб виборців та вчасно на них реагувати.
Постійно допомагаю військовослужбовцям, ветеранам та їх сім’ям.
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