
Звіт
депутата Чернівецької обласної ради VIII скликання
БАРТОША ЯРОСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА
обраного на місцевих виборах 2020 року від 
Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄДИНА АЛЬТЕРНАТИВА»,
за 2024 рік

Контактні дані:
Місце роботи, посада:
Чернівецька обласна рада, начальник відділу з питань комунальної власності.

Посада у Фракції: член фракції  "Єдина Альтернатива" в Чернівецькій обласній раді.

Зустрічі із громадянами:
За звітний період мною прийнято більше ніж 200 громадян, проведено 8 зустрічей з виборцями округу.

Отримано 8 заяв та скарг, з них колективних - 2.
Вирішено питань, піднятих в заявах та скаргах особисто  - 8.
Подано 5 депутатських звернень.

Діяльність у раді
Відвідано 5 сесій, 8 пленарних засідань , що складає 100 %.
Здійснено виступів на сесіях (з трибуни, з місця): 5 доповідей, 7 співдоповідей, 19 виступів.
	Обраний головою  постійної комісії з питань охорони навколишнього природного середовища, природокористування, паливно-енергетичного комплексу та надзвичайних ситуацій.
Організовано роботу 7 засідань постійної комісії з питань охорони навколишнього природного середовища, природокористування, паливно-енергетичного комплексу та надзвичайних ситуацій.
Комісією розглянуто 12 питань. За результатами їх розгляду на пленарних засіданнях прийнято 12 рішень.  
Взяв участь у роботі 8 комісій та робочих груп, створених розпорядженнями голови обласної ради, а саме: комісій щодо реорганізації та ліквідації комунальних закладів (установ, організацій), передачі майна територіальним громадам та прийняття майна у спільну власність.

Робота на сесіях обласної ради
Як член фракції Єдина Альтернатива в Чернівецькій обласній раді брав участь у  роботі Фракції щодо злагодженого голосування у прийнятті проєктів рішень.


Робота у комісіях обласної ради
Перебуваючи на посаді начальника відділу з питань комунальної власності обласної ради брав участь у 9 засіданнях постійної комісії з питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, на яких було розглянуто 57 питань. 

Робота комісії з питань охорони навколишнього природного середовища, природокористування, паливно-енергетичного комплексу та надзвичайних ситуацій
Як голова постійної комісії з питань охорони навколишнього природного середовища, природокористування, паливно-енергетичного комплексу та надзвичайних ситуацій організував та провів 7 планових засідань, на яких розглянуто 12 заяв та звернень.
В процесі вивчення проєктів рішень на засіданнях комісії мною надано 12  рекомендації.   

Підтримка ЗСУ та членів сімей військовослужбовців
Команда депутатів Чернівецької обласної ради  від фракції Єдина Альтернатива постійно підтримують родини військових, які перебувають у зоні бойових дій. Організовувались акції зі збору коштів на лікування та реабілітацію постраждалих, що повернулись з зони бойових дій.
Завдяки налагодженій співпраці з міжнародними та місцевими партнерами вдалось отримати гуманітарну допомогу з Польщі, а саме: 2 пожежні автомобілі для громад, мікроавтобус та автозапчастини, що були передані військовим.
Протягом 2024 року підтримав всі рішення  ради щодо зміцнення обороноздатності ЗСУ та інших військових та правоохоронних формувань.



Депутат обласної ради                                                                     Бартош Я.М.
                                                                                


