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Відповідно до Конституції України,  законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» у 2024 році взяв участь у роботі всіх пленарних засідань сесій обласної ради та засіданнях постійної комісії з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області. Як заступник голови комісії виконував обов’язки голови комісії через неможливість ним виконувати свої повноваження.
	Відповідно до обов’язків, повноважень депутата обласної ради,з метою захисту інтересів територіальної громади та її частини – виборців свого  виборчого округу, мною, як представником інтересів територіальної громади проведено 24 прийомів з виборцями міста, на яких розглянуто  пропозиції, звернення, заяви, скарги членів територіальної громади з питань життєдіяльності та вирішення особистих проблем.
	Під час пленарних засідань сесій обласної ради злійснив 14 доповідей, 19 співдоповідей та 5 виступів.
              На засіданнях Колегії Ради  брав участь в узгоджені пропозиції і рекомендації з питань, що передбачається внести на розгляд Ради, та вирішує інші питання за дорученням Ради.
             Брав участь в депутатських робочих групах, створених для вирішення актуальних проблем області.
	Відповідно до Положення про депутатський фонд, мною використано з депутатського фонду, в повному об’ємі, 70000 грн. на соціальну підтримку малозабезпечених громадян міста Чернівці та області.
           Упродовж звітного періоду брав активну участь у проведенні спільних заходів по підтримці Сил Оборони,  відзначенні державних свят та інших активностях в рамках співпраці органів місцевого самоврядування та виконавчої влади.
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