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ЗВІТ 

ДЕПУТАТА ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

VIІІ СКЛИКАННЯ

ПАВЛЮКА МИХАЙЛА ВІКТОРОВИЧА 

ЗА 2024 РІК 

Незмінний пріоритет роботи депутата нашої фракції – допомога ЗСУ, підтримка волонтерських ініціатив, поїздки громадами, установами й колективами Чернівецької області задля сприяння ВПО та взаємодія з регіонами-партнерами з метою залучення міжнародної технічної та  гуманітарної допомоги.

 Робота із зверненнями громадян

За 2024 рік мною проведено 10 особистих прийомів буковинців у приміщенні Чернівецької обласної ради (м. Чернівці, вул. Грушевського, 1) та громадській приймальні команди ЄС (м. Чернівці, вул. Конституційна, 62). У зв’язку із пріоритетами для підтримки наших громад виїзні прийоми громадян будуть заплановані на 2025 рік. 

Мною отримано ряд доручень та звернень від буковинців. До мене звернулися більше 60-ти буковинців  з проханнями допомогти у вирішенні суспільно-значимої й особистої життєвої проблеми, отримання консультації чи матеріальної допомоги. Усі звернення, доручення та клопотання буковинців невідкладно опрацьовані, вирішені усно або направлені до відповідних місцевих органів виконавчої влади, державних та комунальних підприємств з вимогою реагувати на вказані проблеми громадян. У випадку відсутності відповіді від органу влади були ініційовані депутатські запити для розгляду на чергових сесіях Чернівецької обласної ради. 

Відповідно до щорічного депутатського фонду мною було запропоновано перерозподілити 70 тис. грн. для надання матеріальної допомоги (на підставі письмових звернень та супровідних документів громадян) військовослужбовцям ЗСУ, ветеранам, важкохворим людям пенсійного віку для придбання медикаментів та проходження курсу лікування.

Депутатські пропозиції та ініціативи

· При розгляді проєкту рішення ОР про розміщення на депозитах тимчасово вільних коштів наполіг й депутати проголосували, що «Усі відсотки отримані впродовж року від відповідної суми мають бути зараховані до обласного бюджету на виконання обласної програми підтримки ТрО та сил оборони»;

· При передачі коштів для наших ТрО клопотав протокольно, щоб ми не забули буковинців, які родом з наших територіальних громад, але мусять, у силу обставин, проходити службу в інших підрозділах. Маємо пам’ятати й шанувати кожного;
· Ініціатор протокольного рішення обласної ради до Кабміну України щодо неприпустимості ускладнення процедур перевезення волонтерами через кордон гуманітарної допомоги;
· Ініціював у вересні 2024 р. рішення сесії обласної ради про звернення до Кабміну щодо присвоєння статусу НАЦІОНАЛЬНИЙ Буковинському державному медичному університету. Відповіді від Кабміну досі (!) немає, повторно й публічно закликаю підтримати відомий Буковинський ВНЗ;
· Ініціював рішення сесії обласної ради про Звернення до Мінкульту щодо Порядку проведення державної експертизи та плати за її проведення. Наша спадщина дуже багата. Культурні цінності мають бути захищені;
· Ініціатор підготовки письмових пропозицій щодо фінансової підтримки національно-культурних товариств Буковини та популяризації української книги шляхом суттєвого збільшення коштів на видавничу й освітянську галузь; 
· Співавтор звернення до ВРУ про неприпустимість  поспішного ухвалення законопроекту про множинне громадянство. Більшість пропозицій нашої команди перед другим читанням відповідного законопроекту були враховані;
· Вніс пропозицію створення тимчасової контрольної депутатської комісії з вивчення ситуації з дорожнім господарством. Пріоритет незмінний – обороноздатність та допомога ЗСУ. Але стан доріг – це безпека співгромадян;
· Співавтор проектів рішень ОР про підвищення національно-патріотичного виховання молоді та створення центрів професійного розвитку при громадах. Загалом, питання подальшого розвитку освіти пріоритет.
Окрім того, співініціатор:
· Гідного вшанування ювілею письменника Юрія Федьковича;
· ряду Благодійних акцій для дітей;
· Двадцятого ювілейного обласного конкурсу юних читців поезії.
Окремо, спікер освітніх форумів:

· «Молодіжна комунікація та навички для майбутнього», учасники це молодь з Молдови та ВНЗ України;
· «Молодь, влада, зміни»; 

· Громадянське суспільство Буковини: Взаємодія. Розвиток. Перспектива.

У цілому, ініціатор ряду виступів на пленарних засіданнях чергових та позачергових сесій, постійних комісій обласної ради з актуальних, поточних й перспективних питань розвитку Чернівецької області та м. Чернівці. 

Окрім цього, є заступником голови координаційної ради голів громад при Чернівецькій обласній раді та заступником співголови робочої групи з підготовки змін до Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 р. Також є членом робочої групи з питань соціального забезпечення Захисників та Захисниць; обласної постійно діючої комісії з питань підтримки вразливих верств населення у рамках Програми «Турбота»; наглядової ради за діяльністю установ/закладів системи соціального захисту населення Чернівецької області; регіональної ради з питань внутрішньо переміщених осіб; експертної групи щодо книговидання.
Міжнародна взаємодія

· Участь та виступ на парламентських слуханнях у Румунії у лютому 2024 р.;
· Взяв участь у комітетських слуханнях ВРУ у Києві щодо відносин Україна-НАТО, вніс ряд пропозицій до рекомендацій;
· Співініціатор розширення географії партнерств з дружніми регіонами США та Румунії;
· Робочі поїздки до Румунії – Клужу, Констанци, Бухаресту (за позабюджетні кошти);
· Програма надання україномовних  книг для Ukraine House з Клуж-Напока.
Допомога ЗСУ – пріоритет
- щомісячні збори на дрони від працівників апарату ОР;
- кошти профспілки на допомогу ВПО й ЗСУ;
- підтримую донатами ГО «Справа Громад». До слова, за весь період з лютого 2022 р. разом з Фондом Порошенка по всій країні нашою командою акумульовано більше 7 млрд. грн. для потреб армії.; 

- участь у розширених засіданнях фракції ЄС у ВРУ з метою подальшої підтримки ЗСУ.
Матеріали про мою депутатську діяльність впродовж звітного періоду розміщено у соціальних мережах та у інформаційних повідомленнях на телеканалах «ТВА», «С4», «Прямий», «Еспресо», «5 канал», газетах «Молодий буковинець», «Буковина», «Погляд», «Слово Просвіти» та інших.
Мої контакти для звернень, зауважень та пропозицій 

щодо депутатської діяльності:
Михайло Вікторович Павлюк – заступник голови обласної ради, депутат Чернівецької обласної ради VIІІ скликання, кандидат політичних наук.
Телефон – робочий (0372) 559119.
e-mail – mpviktorov2005@ukr.net
З повагою до буковинців                                                                         М. Павлюк
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